

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 3427** *Anuncio de corrección de errores de: Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Mantenimiento de instalaciones de climatización frío-calor, sistemas contraincendios y electrónico (no electromedicina) 2015 HGD Zaragoza. Expediente: 2014/SP01410010/00000306.*

El anuncio de licitación publicado en el BOE número 309, de 23 de diciembre de 2014 se rectifica en el apartado 9.d) donde dice "Fecha y hora": 3 de febrero de 2015, a las 10:00 horas; debe decir "Fecha y hora": 18 de febrero de 2015, a las 10:00 horas. Permanece inalterable el resto el anuncio.

Madrid, 3 de febrero de 2015.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A150004565-1